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Chama-se conjunto dos numeros naturais — simbolo 0 — ao conjunfo formado pelos nimeros O, 1, 2, 3, .

Assm N =40, 1,2 3, }

Chama-se conjunfo dos numeros infeiros — simbolo I — ao conjunto formado por todos os nimeros naturais € pelos
opostos

) Z.=40, | 2,3, .} = O {conjunto dos infeiros ndo negativos)

i) Z =£0,—1,—2 -3, .} (conjunto dos infeiros ndo posifivos)

i) 2% ={,-3,-2,—1,1,2, 3, .} [conjunto dos inteiros ndo nulos)
v) Z+= {1 2,3, .} = 0* [conjunto dos infeiros posifivos)

v) 2% = {., -3, —2, —1} (conjunfo dos inteiros negativos).

Chama-se conjunto dos nimeros racionais — simbolo 0 — ao conjunfo das fragdes que podem ser reduzidas a formaa b
emquea€/,be/Zeb#0

) Q- = conjunto dos racionais ndo negativos.

i) Q_= conjunto dos racionais ndo posifivos

ii) Q* = conjunto dos racionais nGo nulos.

v) Q*. = conjunfo dos numeros racionais posifivos.

v) Q*- = conjunto dos racionais negafivos

0 conjunto dos numeros reais (R) € formado pela unido (U) de outros quatro conjuntos numéricos: naturais (N), infeiros
(2), racionais (Q) e irracionais (). Pode-se representd-o, portanfo, com a expressao R
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